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Kritéria prijimaciho Fizeni pro S$kolni rok 2023/2024
Obor vzdélani: 64-41-L/51 Podnikani

2. kolo prijimaciho Fizeni

Datum zverejnéni: 28. 4. 2023

Forma vzdélavani: dalkova
Predpokladany pocet volnych mist: 15

O pfijeti rozhodne feditel SS na zékladé znalosti uchazeée vyjadienych na vysvédéeni z predchoziho vzdélani,
vysledku ptijimaci zkousky pokusného ovétovani centralné zadavanych a vyhodnocovanych testd, dalSich
skutecnosti, které osvéd¢uji schopnosti, védomosti a zajmy uchazece a zdravotni zptisobilosti pro dany obor
vzdélani.

Kritéria prijimaciho Fizeni:

1. Hodnoceni na vysvédéeni zall. pololeti 1. a 2. roéniku a I. pololeti 3. ro¢niku SS, vyjadiené
studijnim primérem (vaha kritéria je 35%)

2. Prijimaci zkouska z Ceského jazyka (viha Kkritéria 30 %) a Matematiky (vaha Kkritéria 30 %)

3. DalSi skutecnosti — ucast na olympiadach, sout€zich ze vSeobecn¢ vzdelavacich predmétl (vaha Kritéria

5 %)

4. Ovéreni znalosti ¢eského jazyka u cizincu

- na zékladé odst. 4 § 20 zékona ¢. 561/2004 Sb., v platném znéni a Opatieni obecné povahy Ministerstva skolstvi,
mladeze a télovychovy ¢.j.: MSMT-29772/2022-1 ze dne 27.10.2022 je v ramci piijimaciho fizeni zafazeno u
uchazect cizincti overeni znalosti Ceského jazyka rozhovorem, ktera je nezbytna pro vzdélavani v daném oboru
vzdélani.

Priklad stanoveni ,,koeficientu poradi*:

- uchazet se vysledky na ZS umistil na 10. misté mezi uchazeci — do koeficientu pofadi se po¢ita 10 x 0,35 (véha
kritéria), tedy 3,5

- uchaze¢ se vysledkem v testu z Ceského jazyka umistil na 10. misté mezi uchaze¢i — do koeficientu poradi se
pocita 10 x 0,30 (vaha kritéria), tedy 3,00

- uchazec se vysledkem v testu z Matematiky umistil na 15. misté¢ mezi uchazeci — do koeficientu pofadi se pocita
15 x 0,30 (vaha kritéria), tedy 4,5

- uchaze¢ se dal$im kritériem umistil na 2. misté — do koeficientu potadi se pocita 2 x 0,05 (vaha kritéria), tedy 0,1
Vysledny koeficient poradi je 3,5 + 3,0 +4,5+ 0,1 =11,1

swwr

s koeficientem nejvysSim.

V ptipadé¢ rovnosti ,.koeficientu potfadi“ u dvou a vice uchazecti rozhoduje o kone¢ném potadi jejich uspésnost
v jednotné pfijimaci zkouSce z matematiky, poté v jednotné pfijimaci zkousce z Ceského jazyka.

Ing. Mgr. Zdenék Pesek, MBA
feditel Skoly





